



分析投资策略 分享理财故事 提供金融维权

热线 86901890



普惠贷款超50亿元

工行献礼建党100周年

记者 曹钰 通讯员 傅慧娴

记者日前从工商银行台州温岭支行获悉，截至6月30日，该行已突破普惠贷款50亿元大关。

普惠活，企业兴，就业热，经济旺。作为服务地方的金融主力军，工行台州温岭支行始终坚守初心，大力推进普惠金融工作，针对温岭先进制造业发达、小微企业众多的实际，推进红色金融支持先进产业集群行动，专注普惠金融服务，以实际行动向建党100周年献礼。

党建引领 精准支持先进制造

走进温岭东部新区，映入眼帘的是笔直宽阔的大路、整齐划一的厂房。其中，一家新材料企业厂房屋顶的光伏发电项目吸引了我们的注意。

这是我市发电量最大的绿色环保能源项目。该行相关负责人介绍，这家企业属于高新技术企业，与工行合作多年，从厂房建设到产品生产都致力于绿色环保。今年调整了产品配方，大大增加了产品可降解部分，不仅产品成本下降且更绿色环保。

记者了解到，这家企业95%的产品都出口到国外，市场遍及美国、欧洲等国家和地区，是我市最大的对美出口企业，客户群体均为国际连锁的相关饮食行业巨头。

我们了解到，企业今年正在建设二期厂房，同时投入了大量资金到产品技术改进上，流动资金出现了暂时困难。不过，接下来，企业将拉开与国内同类制造企业的距离，能耗和劳动力支出的减少，为企业大幅降低成本，大大提高产品质量和市场竞争能力。该行相关负责人说。

在了解企业情况后，该行由支行党



工行温岭支行党支部书记领衔走访优质制造业企业。

支部书记领衔，组建部门、网点联合工作专班，赴企业开展实地调查，加班加点整理贷款资料并提交流程，以抵押贷款结合信用贷款方式，为企业授信2.2亿元，用于技改项目、厂房建设以及设备采购等。

为推进红色金融支持先进产业集群，该行党支部书记带头深入工业园区，逐户对接，详细了解企业发展遇到的难题，以特色金融产品为抓手，助力先进制造业扩大生产。截至6月末，该行新增贷款里，光是制造业贷款就占据了68%的比例。

作为聚焦支持先进制造业党建与业务融合的工作创新，没有现成的模式可以复制，没有成功的经验可以借鉴。该行

相关负责人表示，党支部书记领衔制，践行红色金融支持是党建融合业务的新尝试，以党建强力推进支持先进产业集群，既是工行的担当，也是工行的责任。

整体提升 聚焦小微产业集群

从去年下半年一直忙到现在，订单虽多，但材料涨价也厉害，好在有工行对园区企业的金融支持，我们撑了过来。大溪镇马鞍工业区一家机电企业负责人感叹。小微企业发展，最大的阻碍就是流动资金不足，有工行及时到位的按揭贷款，企业就能腾出手，大胆干。

还记得十多年前，马鞍村遍地小型加工作坊，环境差、污染严重，不仅影响整村环境，对企业发展也不利。如今，园区建成不到两年，不少小微企业搬了进来，环境好起来，生产也火热起来。

如今，方远大溪马鞍创业园里的企业已有10家，全都是小微企业。其中，在我行办理按揭的就有8家。工行温岭支行相关负责人表示，截至6月末，该行为园区企业贷款将近6000万元。

据大溪支行相关负责人介绍，为支持当地产业发展，早在马鞍工业区土地拍卖前，该行就和相关部门紧密接洽，上下级联动，组建专业团队深入项目，

为园区定制了全流程金融服务方案，为后续企业入园发展提供坚实的保障。

工行的服务够专业，审批速度够快。这些客户反馈来的评价，是我们服务小微企业最大的收获。大溪支行相关负责人高兴地说。

为进一步聚焦普惠金融定位，工行温岭支行早在去年就成立小微金融业务中心，针对小微园区，立足三步走跟进服务，前期支持园区项目建设、中期支持企业购置厂房、后期为企业及员工提供金融服务，为小微企业转型升级提供全流程帮扶。

授信加速度 高效助企上台阶

从去年底到今年上半年，齿轮需求量一直在增长，我们订单大增，生产却很难跟上。一边是新建厂房来不及投产新设备，一边是订单积压，出不了货，我市一家齿轮公司负责人陈先生心里很不是滋味。

陈先生的企业生产齿轮20多年，从事农机齿轮及齿轮减、变速箱产品的生产和销售，产品全部内销，客户群体稳定。随着生产扩张，2017年企业开始建造厂房，计划去年投入使用，然而疫情耽误了原计划，企业生产规模扩张受阻。一筹莫展之际，工行温岭支行将服务送上门。

该企业现阶段的难题在于资金需求急、需求量大，所以我们加快速度，实现1000万元贷款的授信到发放用时一星期的加速度，为其填补资金链缺口。工行温岭支行负责人说，陈先生在哪里遇到困难，我们就支持到哪里。我们相信，有金融及时支持，企业在今年就能有新的发展。

事实如预料的一样，就在上个月，企业主陈先生已经着手开发整机产品，并推向市场，预计明年同期产值将翻3倍，而这一切多亏工行的及时出手。

今年以来，工行温岭支行面对不同企业的不同金融需求，有效运用产品，以线上线下一体化的专属服务方式，开展不同服务。站在普惠贷款超50亿元大关前，工行温岭支行表示，将持续增加对小微企业的信贷投放，丰富产品供给，满足差异化融资需求，不断提高小微企业贷款可获得性，助力地方经济发展。

2021·老年健康宣传周

健康中国行动(2019-2030年) 老年健康促进行动



温岭市卫生健康局
温岭市老龄工作服务中心